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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Segunda Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 22 

de Fevereiro de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo Mendes,   Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim, Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento 

e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu 

o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida 

a  Ata da Sessão Anterior em discussão não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de Lei Municipal nº 19/2022 

de 15 de Fevereiro de 2022, de autoria do Poder Executivo que acrescenta parágrafo 

único  do Art. 2º da Lei Municipal nº 501/2021de 29 de dezembro de 2021, Em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi lido a Indicação de nº 10/2022, de Autoria do Vereador Wellington Brito do 

Nascimento, que indica Perfuração de um poço para um sistema de 

abastecimento de água na localidade de Dina próximo a Feira do Rato.,Em 

discussão: o Vereador Welligton saudou a todos disse que fez essa indicação a pedido 

da comunidade, e que a água conduz a vida do ser humano, pediu agilidade  do gestor  

para melhorar a vida desse povo.Ainda em discussão, não houve manifestação e em 
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votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 11/2022, 

de Autoria do Vereador Wellington Brito do Nascimento, que INDICA –  A 

construção de uma Praça de Eucalipto em frente ao Colégio Valentim Régis 

no Rio do Braço. Em discussão  o Vereador Welligton Brito disse que o 

motivo da indicação e para dá uma área de lazer as pessoas, e que ali se 

reunem várias comunidades e é um cartão postal tal local. Ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi lido a Indicação de nº 12/2022, de Autoria do Vereador Antonio Carlos, que 

INDICA –  Patrolamento e encascalhamento no variante do Jenipapo 

seguindo para a estrada principal do Maruim. Em discussão, O Vereador 

Antonio Carlos salientou que no ano anterior fez essa reinvindicação, e o povo daquela 

localidade cobra constantemente não so a ele como aos outros vereadores, e que o 

gestor si não poder disponibilizar a patro, que disponibilize o outro maquinário com 

lamina. A vereadora Cecilia mencionou a relevância da indicação, e que si o pedido 

for atendido vai beneficiar o escoamento de produtos de vários agricultures. Ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi lido a Indicação de nº 13/2022, de Autoria do Vereador Antonio Carlos, que 

INDICA –  Perfuração de um poço na comunidade das Pedras. Em 

discussão o Vereador Antonio Carlos  enfatizou que está fazendo a 

indicação mais uma vez e pede que o gestor olhe com carinho pra aquela 

localidade e na caminhada antes da eleção foi o que mais o pessoal pedia 

na comunidade, salientou também que o eis gestor abriu um poço no 

povoado do Pai André e deu água boa.Ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a palavra foi 

passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 

oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Antonio Carlos saudou a todos mais 
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uma vez e solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa está realizando serviço de patrolamento e encascalhamento 

em alguns trechos da comunidade do Santo André aja visto que a máquina já está lá 

em cima. Outro ofício e solicitando a aquisição de um tanque para a comunidade do 

Santo André, juntamente com os acessórios para colocar água por gravidade para 

aquelas famílias. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos em seguida 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa realizar serviço de reposição de lâmpadas em diversas localidades 

que não estão sendo atendidas principalmente na comunidade do Bom Jardim, outro 

ofício melhorias na estrada das Pedras, e colocação de manilhas na entrada do 

variante até o Pau Dóleo que sem manilha está danificando a estrada.  Em seguida o 

Vereador Welligton Brito saudou a todos agradeceu a presença do Vereador Ricardo 

na comunidade do Troca Tapa, reinvidicando novamente sobre a reforma da escola 

da Mata do Sossego, salientando que foi feito uma reunião com uma equipe da 

educação na localidade mais a referida reunião não foi feito dentro da escola porque 

não tinha condição. Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício 

a secretaria de infra estrutura para que possa disponibilizar a máquina para fazer 

serviço de melhorias na ladeira do Troca Tapa, e em alguns trechos da principal. Em 

seguida o Vereador Percivaldo solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício 

a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviços de limpeza no Rio entre 

o Sítio de Robinho até o centro porque devido a enchente ainda encontra-se com muito 

galhos de mato. Outro ofício e solicitando alguns reparos na Praça João Lemos, outro 

ofício solicitando a colocação de um corrimão na rampa de zequinha. Em seguida o 

Vereador Nildo salientou sobre a empresa que ganhou o pregão que já esta atuando 

na reforma de algumas escolas , e se deportando ao Vereador Weeligton salientou 

que a da Mata do Sossego está prevista também para reformar, agradeceu a gestão 

pela melhoria do variante na zona do Freire, agradeceu ao Secretário Braz por atender 
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a uma pauta da Comunidade da Laranjeira , registrou também o encontro do MST que 

aconteceu entre as datas 17 a 20 de Fevereiro desse ano em curso onde são tratados 

vários pautas  e o seguimento de melhorias em prol da reforma agrária. Em seguida o 

Vereador Luiz Campos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa se posicionar em relação ao término da 

quadra do Rio do Braço, si tem previsão de conclusão. Em seguida o Vereador Neilton 

saudou a todos disse que se tratando do polo agro industrial disse que poucos 

acreditaram, mais está ai, falou do esforço do eis Vereador Vagner , falou que há uma 

demora por parte da CAR liberar recurso, falou que a fábrica era pra uso dos 

cooperados vender seus produtos com valor mais em conta, falou na possibilidade do 

município da um apoio pra terminar, falou da fábrica de fertilizante que é um 

empreendimento particular de grande empresário com grande investimento até em 

outro país, falou de outros terrenos que deram a pessoas que não foi pra frente, 

serraria desativada, e quem não quer trabalhar no polo que libere espaço, mencionou 

sobre a quadra coberta do rio do braço que é um descaso pra sociedade, falou da 

empresa que não cumpre prazo, e quando não cumpre prazo o contrato pode ser 

cancelado , e ate hoje não foi entregue teve problema com a policia federal, e recurso 

público, disse que poderia ter terminado e entregue a sociedade já tem mais de 04 

anos sem conclusão, falou das empresas que ganhava a licitação e repassava obras 

pra empresas menores, eenfatizou sobre empresa que ganha a licitação e  terceiriza 

o serviço, e que o governo atual tem que notificar a eis gestão  e a empresa, as contas 

de 2020 está em aberto, e qualquer coisa acionar até o ministério público, disse que é 

fácil para as pessoas que não entra em contato com o povo não da resposta, a 

exemplo da contabilidade , a empresa e outros, e nos vereadores estamos no dia a 

dia recebendo as cobranças, disse que a atual gestão precisa consertar esses erros 

esses gargalo que ficou da adminstrçaão anterior, disse que o gestor atual não tem 

que ter pena porque si não vai cair no colo dele, falou que essa casa tem que acionar 
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o jurídico, para que possa fazer a petição para pedir o ministério público pra investigar 

essa situação, o dinheiro da COVID entre outros, falou que nunca da história do país 

entrou tanto dinheiro para o município que nem na gestão de Bolsonaro, falou que o 

presidente fez a parte dele, e os município não utilizaram bem o recurso, mencionou 

sobre o governo do estado que tem dez bilhões e não sabe onde gastar esse dinheiro, 

falando do sofrimento que tem na Bahia, exemplificando a estrada nossa, e serviço do 

baixo sul que pode ser executados, disse que tem dez bilhões de recurso que não 

pode gastar de qualquer forma, tem que gastar da forma correta, e si fizer certo as 

coisas acontece. Em seguida a Vereadora Cecilia agradeceu a Braz por atender uma 

solicitação por fazer limpeza das ruas apesar de não está concluído ainda, logo após 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa fazer a retirada das palhas secas na Rua Geovane de Almeida Dócio, 

para evitar acidentes, ofício solicitando quebra-mola na Avenida Geovane de Almeida 

Dócio pois existe vários escolas no local. E nada mais havendo a tratar, foi passado a 

palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a 

sessão  às 10 h 51 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para 

constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada 

pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 22 de Fevereiro de 2022. 


